



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

## **В Челябинской области осуждены местные жители, признанные виновными в организации и совершении заказного убийства предпринимателя**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении четырех местных жителей, признанных виновными в соответствии со степенью участия в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.33, пп.«ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация убийства, совершенного группой лиц по предварительному сговору), пп. «ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, по найму), п.«в,г» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба).

Следствие и судом установлено, что в 2012 году потерпевший со своим партнером (организатор убийства) совместно создали коммерческую организацию, в ходе деятельности которой между ними возникали споры по поводу раздела прибыли. Не желая делить прибыль, последний обратился к своему знакомому, предложив за 850 тысяч рублей совершить убийство партнера по бизнесу. Мужчина привлек совершению преступления двух местных жителей. 24 мая 2018 года трое исполнителей преступления в подъезде одного из домов по проспекту Ленина в городе Магнитогорске совершили убийство потерпевшего, нанеся ему множественные ножевые ранения.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным следователями и следователями-криминалистами следственного управления, следователями-криминалистами Главного управления криминалистики СК, сотрудниками регионального управления МВД России преступники были задержаны «по горячим следам».

Приговором суда организатору преступления назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 17 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, исполнителям - виде лишения свободы сроком от 15 до 16,5 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Следственное управление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

СК России по Челябинской области

19.11.2020

*19 Ноября 2020*

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1516244>